‘Miscarea de rotatie si consecintele sale geografice

IV. Completeaza in casetele libere de mai jos consecintele geografice ale miscirii de rotatie a PAmantului.

V. Analizeazd harta de mai jos si scrie pe spatiile punctate réspunsurile la urmétoarele cerinte. Cifrele de pe
hartd indica oragele: 1 - Bucuresti, 2 - Rio de Janeiro, 3 - Buencs Aires, 4 - Sydney si 5 - Los Angeles.
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Harta fusurifor orare pe glob
1. Ce diferentd de ord este intre Bucuresti si orasele:

* Rio de Janeiro: ...c.oovoveeveeeene ;e Sydney: e * LOS ANGEIES: ;

2. Dacd la Bucuresti este ora 10:00 dimineata, ce ord este in fiecare dintre orasele:

* Rio de Janeiro: .........cccoococoveee... ;e SYANEY: v ; *Los Angeles: ... )

3. Imagineaza-{i cd ai o ruda care trdieste la Buenos Aires, in Argentina. Doresti sd vorbesti cu ea la telefon, dar
stii cd abia dupd ora 16:00 (dupd fusul orar al capitalei argentiniene) ajunge acasa. Incepénd de la ce ord consi-
deri cd ai putea s&-i dai un telefon (dupa fusul orar al capitalei noastre) astfel incat s fii sigur ¢ a ajuns acasi?

4. Completeazd propozitiile de mai jos cu termenii corespunzétori.
1. Paméntul cuprinde un numarde ..................... fusuri orare.
2. Primul fus orar este considerat cel prin care trece Meridianul ................. .

3. Cand la primul meridian este ora 00:00, la meridianul opus este ora.................... .
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